

# 三胞集团高级副总裁岳雷 担任UFW首位华人形象大使

## 与威廉王子、贝克汉姆一起保护濒危野生动物

2015年10月,英国剑桥公爵威廉王子与三胞集团董事长袁亚非共同发起的野生动物保护基金项目正式启动,这是英国皇家基金会首度以对外合作的方式开展公益活动,开启中英民间公益合作的新时代。



英国剑桥公爵威廉王子与三胞集团高级副总裁岳雷交换野生动物保护意见

2016年,中英公益合作事业再结硕果,伦敦当地时间3月9日上午,野生动物保护联盟(United for Wildlife,简称UFW)形象大使任命大会在伦敦兰卡斯特宫隆重举行,三胞集团高级副总裁岳雷从UFW执行主席Steven Blakey手中接过聘书,正式担任野生动物保护联盟形象大使,成为与威廉王子、哈里王子、贝克汉姆等国际名人共同分享这一殊荣的首位华人大使,为全球野生动物保护事业贡献中国力量。英国剑桥公爵夫妇及哈里王子皇家基金会项目代表Victoria Homby, Sian Bartran, 英国驻上海总领事馆副总领事Mathew Forbes等出席任命仪式,共同见证这一具有里程碑意义的重要时刻。

伦敦当地时间3月15日,全球野生动物联盟大会在白金汉宫开幕,UFW主席威廉王子发表“白金汉宫宣言”,呼吁大家立即行动,承担使命,把阻止野生动物非法交易作为最紧急的任务。岳雷作为形象大使出席活动,与威廉王子、Steven Blakey、英国皇家基金会首席执行官Nick Booth

共同探讨野生动物保护事业。

威廉王子向岳雷表示祝贺,他表示,本次任命岳雷为形象大使,是对他和三胞集团近年来在公益方面投入的肯定。威廉王子希望岳雷通过自身在中国商界和社交平台上的影响力,召集并影响更多人,吸引国际和中国力量参与到公益事业的建设中来。

岳雷和三胞集团与野生动物保护的缘分,源自2015年3月威廉王子首次访华期间。威廉王子曾邀请同样热衷公益的袁亚非共赴云南探访野生大象,双方达成设立野生动物保护基金的共识。岳雷不仅作为云南之行的陪同团成员,而且作为三胞方的代表,与皇家基金会进行了多次磋商和沟通,最终在去年10月签署了基金合作谅解备忘录。

项目启动后,野生动物保护基金与UFW携手打击非法偷猎和跨境买卖动物身体组织的行为。UFW成立于2013年,由皇家基金会联合全球7个最有影响力的保护机构组成。UFW形象大使现包括两位王子、贝克汉姆、网球冠军穆雷、F1世界冠军汉密尔顿等多位知名人士,他们通过自身的影响力和丰富的宣传活动,提高公众保护濒危物种的意识,打击非法捕捉、猎杀、贩卖野生动物的行为。

今年4月,野生动物保护基金的首期项目、位于非洲博茨瓦纳和肯尼亚的野生动物保护观测站和培训中心将正式挂牌成立。野生动物联盟相关负责人表示,正是由于三胞集团的支持,当地野生动物巡护员将获得技术培训,保护区的信息化水平也将提升,野生动物保护的能力大幅提高。

成为形象大使,是荣誉更是使命。岳雷表示,站在中英关系“黄金时代”的风口下,双边交流与合作正在扩大到各个领域,英国皇室和三胞的合作,体现了两国民间正在积极探索和加强在这一领域的国际合作,更体现了两国民间友好交往的重要里程碑意义。今后,三胞会在这一领域积极行动和投入,推动和实践公益国际化的理念。他说:“我更会以身作则,承担使命,为保护生物多样性和濒危野生动物贡献更多的‘中国方案’和‘中国力量’。”

宏文

# “黑旅馆”网上变身“客栈民宿”

## 警方提醒:安全隐患大,网订客栈需谨慎

接到市民“12345”政府热线投诉,南京玄武警方查处“黑旅馆”却意外发现,该“黑旅馆”在网上居然华丽变身为“客栈、民宿”,因为价格低廉还被不少网友追捧。通过进一步巡查,警方发现“黑旅馆”通过网上预订渠道揽客正成为一种趋势。对此,警方提醒,网上预订住宿时一定要认清旅馆资质,别不知不觉预订了“黑旅馆”。

特约记者 杨维斌 现代快报记者 陶维洲



网上依然能查询到这种“黑旅馆” 警方供图

### “黑旅馆”藏身居民楼遭投诉

前不久,南京韶山路派出所接到“12345”政府热线工单,称辖区某高档小区内存在“黑旅馆”,让周边居民十分困扰。“该小区去年就有过‘黑旅馆’现象,当时查处了一批,是不是又死灰复燃了。”韶山路派出所教导员王新当即派民警到小区了解情况。

在小区居民的指引下,民警找到了被投诉的“黑旅馆”。这里虽然提供住宿服务,但是既没有工商营业执照,也没有旅店业特许经营资质。而且这里的住宿条件很差,还存在人员混住的情况。民警在现场看到,正常的居民住房被分割成四五平方米的小隔间,里面放着好几个类似“太空舱”的东西。民警仔细一看,原来每个“太空舱”就是一个铺位,可以住一个人。

### 网上预订变身“情调民宿”

一位住在该“黑旅馆”的小伙子告诉民警,他是到南京找工作的,因为盘缠不多,所以在网上找便宜点的住宿,于是便在某团购网上看到了这家“胶囊公寓”,一晚上只要四五十元。在多个团购和预订住宿类网站上,民警看到了这家“黑旅馆”的预订信息。民警发现,此类“胶囊公寓”由于价格便宜,又比较新奇,吸引了不少网友的追捧,在网上评价还挺高。

王新说,随着穷游、自助游的流行,不少个人将自己闲置的房屋打造成“民宿”,在未取得任何经营资质的情况下提供住宿服务。而一些网络预订平台,只追求经济利益,根本不去审核合作商户的资质,只提分成。

### 警方将规范网络住宿预订平台

南京玄武公安分局治安大队分管旅馆住宿业的民警杨克说,去年以来,玄武警方查处了多个类似于“胶囊公寓”的“黑旅馆”,没有必要的逃生通道、消防设施,不登记住客身份、男女混住。杨克说,住这样的旅馆不仅个人财物容易被盗,一旦发生消防事故,后果不堪设想。

据了解,提供住宿服务,一要取得工商营业执照,二是消防要过关,三是需要获得公安部门的旅店业特许经营资质。杨克说,而作为网络预订平台,首先就要审核商户的资质。

玄武公安分局治安大队大队长任涛表示,对于“黑旅馆”警方一直加大查处力度,下一步要对网络预订平台进行规范。

### 警方发现新型毒品,样子像饼干

快报讯(记者 陶维洲)有一种毒品叫“片片”,长得很像苏打饼干。昨天上午,江苏省禁毒委员会办公室官方微博“@江苏禁毒”发布,苏州警方查获一种新型毒品“片片”,其成分为“安钠咖”,属于国家严管的第二类精神药品,摄入过多会危及生命。

“@江苏禁毒”介绍,近日苏州火车站警方在盘查过程中,发现一山西籍男子王某在2014年曾因吸食毒品被当地警方罚款,警方在他身上查到一包不知名的毒品,很像苏打饼干。

“我们一开始也不知道这种毒品叫什么,以前苏州应该没出现过。”民警说。王某交代,这个东西叫“片片”,在他们老家比较多。一条差不多约1厘米宽、5厘米长,一包有十几条,只要20块钱。那么这“片片”到底是什么?警方经过查证后发现,其实这是一种新型毒品,俗称“烫片片”,化学名叫“安钠咖”。属于中枢神经兴奋剂,在我国被列为第二类精神药品。苏州市戒毒所副所长顾永康介绍,过量摄入这种毒品会形成依赖性,甚至会导致死亡。

### 工地挖出六朝墓葬

快报讯(记者 丁晟)近日,雨花台区文竹路边的一处工地在施工过程中发现了一座古墓,经考古人员初步判断,这是六朝时期的墓葬。目前,工地施工已经被叫停,考古专家经过科学论证之后将对该墓葬进行发掘。

3月15日下午4点左右,有市民报警称,在这个工地上发现了一些疑似六朝时期的青砖。接警之后,民警到现场拉起警戒线,同时通知文保单位的工作人员赶赴现场勘察。昨天上午11点左右,记者来到施工工地看到,发现墓葬的地点已经停工,发现墓葬的地方是

一个地势较高的土丘,高2米左右,土丘一边有被挖掘的痕迹,青砖一半镶嵌在土丘里,一半裸露在外。

记者了解到,古墓发现地点并不在工地施工的“红线”范围内。对此,工地负责人表示,因为施工工地要打比较深的地基,而土丘的高度较高,如果不对土丘进行“降坡”处理,就很容易引起滑坡。

考古人员初步判断,它是一座六朝时期的墓葬。考古专家说,墓葬已经有被破坏的痕迹,这座六朝墓的主人是谁、它是否具有极高的出土发掘意义还有待进一步研究。